

Босс команды Формулы-1 внезапно уволился. Руководство
приняло решение

Команда Альпин объявила о внезапной отставке своего руководителя – Оливера Оукса. Его увольнение произошло всего через несколько дней после завершения Гран-при Майами, шестого этапа сезона Формулы-1.

Оукс возглавил команду в августе прошлого года, сменив на этом посту Бруно Фамина. В 37 лет он был самым молодым руководителем коллектива на стартовой решетке и работал в tandemе с исполнительным советником команды – Флавио Бриаторе.

Впрочем, как указано в официальном заявлении команды, Оукс самостоятельно решил уйти в отставку с должности:

«Команда Формулы-1 BWT Альпин объявляет, что Оливер Оукс ушел в отставку с поста руководителя команды. Команда немедленно приняла его решение.

Отныне Флавио Бриаторе не только останется исполнительным советником, но и временно возьмет на себя обязанности Оукса.

Команда хотела бы поблагодарить Оливера за его усилия с момента присоединения прошлым летом и за вклад в обеспечение шестого места в Кубке конструкторов 2024 года».

Команда не планирует предоставлять дополнительных комментариев по этому поводу.

